

创建国家级电子商务进农村综合示范县

专 报

2022 年第 34 期

东源县国家级电商进农村综合示范创建办 2022 年 12 月 22 日

东源电商农特产品惊艳亮相大湾区服贸会

为进一步提高东源农特产品市场知名度开拓农特产品销售渠道并推动产销对接，提升区域公用品牌的影响力，12 月 22 日，东源电商精心筛选东源县霸王花米粉、满姨东和面、望郎回板栗、康禾贡茶、客家腐竹、五指毛桃等三十余种特色产品亮相 2022 粤港澳大湾区服务贸易大会。

在展会上，东源电商秉承大会“展示成果、推动交流、促进交易”的宗旨，把东源县家喻户晓的农特产品牌，如霸王花米粉、满姨东和面、望郎回板栗等“明星产品”向来自全国的参展商、消费者进行推介，并邀请现场人员进行试吃，引导消费者在线上进行扫码下单。活动不仅吸引了大批观众现场抢购，而且还有自媒体到场采访，并有多家外地企业现场洽谈、产销对接。

下来，东源电商将继续强化品牌意识，通过开展农产品上行活动、加强电商人才培养等，加强宣传推介，扩大品牌影响力，促进东源县更多农货变品牌网货，更多农业从业者

变“新农人”，促进电商产业全面发展。



报：市商务局，县委办、县府办、县委宣传部

签发：吴惠鸿

信息员：李建可

联系电话：8831089